

辛苦4个月,两花儿秘密退赛

主办方:

不是霸王条款惹的祸

酷夏来临时,正是长沙选秀签约时。上周,花儿全国20强在残酷的比赛中拼杀出炉,28日晚,20强选手在长沙与青海卫视签约,不过记者意外得知,选手大女郎与宋敏拒绝签约退出了比赛。29日下午,全国18强抽取了比赛场次,从7月3日起进行全国总决赛。

花儿报名时便规定,全国20强如果继续比赛必须与青海卫视、天娱签约。20强出炉之后,青海卫视举办了秘密签约仪式。29日上午,有粉丝在花儿贴吧爆料,称“主办方安排20强选手大女郎和宋敏退赛,刁杨、杨乐替补”,跟帖者对此纷纷表示不满,“长达4

个月的比赛,花儿20强为走到今天付出常人难以想像的艰辛。凭什么她们可以进去,主办方可以如此随意安排吗”?对于粉丝的质疑,青海卫视方面急忙澄清,“大女郎的成员有出国计划,而宋敏是父母不想让她签,觉得她年纪太小。”并称绝不是因合约条款苛刻而拒绝,“我们是和平进行(退赛),也不会有选手替补进来”。

记者了解到,7月3日起花儿总决赛正式拉开帷幕,7月10日诞生全国10强后,再通过每周淘汰一人的七场比赛,8月28日产生花儿全国总冠军。

■记者 袁欣



Netherlands 荷兰

给我带来好运!

三湘华声百威足球宝贝们的“厮杀”丝毫不输足球场上奔跑的勇士。荷兰宝贝杏子借着荷兰队大获全胜的这场比赛,票数一路飞飙窜到了第三名。杏子激动的说:荷兰进入八强,这一切都在我预料之中。荷兰会给我带来好运气,让我一路顺利,最后拿到总冠军。

如果你也想为荷兰足球宝贝杏子加油助威,那么请为她投票吧!湖南省内移动用户编辑3018,发送至10628901(1元/票,不含通信费。)投票方式详情可见本报世界杯特刊A24版,或者点击华声娱乐 <http://ent.voc.com.cn/> 足球宝贝相关专题。■实习生 何诗娟

小剧场话剧之表白篇

暗恋不敢说?周五带上TA

“偷偷爱”给你壮胆

心中一直有爱慕的对象,无奈找不到舒服的方式大告白?7月2日晚7点40分,本土小剧场再一次闪亮登场。带着心仪的女孩,让你用最霸气的方式大声说“爱”。

这个周五小剧场热门话剧《偷偷爱》再次来袭,属于三代人共同的话题,暗恋不容易,大声说爱更不易!《偷偷爱》中,年轻的小职员薯仔为了心中的女神婷婷,甘愿冒着生命危险面对匪徒,却没有勇气对婷婷说出“我爱你”。而充满青春活力的大学生麦超,看到心中暗恋已久的田

园刚刚失恋,脱口而出的一句“回去好好哭一场,明天就开始接受我猛烈的追求吧!”,温柔又不失霸气,实在让人心动。学薯仔?学麦超!现在,小剧场给您提供最佳良机,爱就大声说出来!将礼物“偷偷爱”送到TA手中,等待在剧场与ta的相遇吧!

7月2日晚7点40分,我们相约剧场看爱情让你微笑,回去还能继续守候世界杯!小剧场话剧QQ1群 110177742,2群 110178102期待你加入!

■记者 吴名慧 实习生 颜珮珊

相关链接

《偷偷爱》

演出地点:红色剧院(中山路三角花园)

演出时间:7月2日晚7点40

演出票价:单票 100元/80元/60元

2人套票 180元/140元/100元

购票电话:84329231(三湘都市报)

85560817(省话剧团)

购票地址:三湘都市报三楼文娱部

(湖南日报大院内),红色剧院

演出预告:7月9日晚小剧场第二波

《单身公寓》即将“开盘”,敬请期待!



麦超鼓足勇气对田园表白。

90后女策神很“自豪” 我让何灵愣了六秒



选手冯青对自己赞不绝口。

近日,“肯德基对话90后”策神挑战赛第一场海选在长沙拉开帷幕。海选现场人头攒动,据工作人员介绍,至少超过50多组选手参加了当天的比赛。

在采访中记者发现,很多参赛选手把策神汪涵、谢娜当作自己的偶像,来自长沙学院的大一学生冯青刚上场,更是直接叫板湖南卫视一姐谢娜:“娜姐不如我青姐,我比她会策。”生活中的冯青是一个超级能策的人,她经常把室友策得哭笑不得,策到自己喜欢的话题,便滔滔不绝地说

起来,“我平时就是爱策,我同学都说,我要是哪天不策,太阳打西边出来。”她在现场策起参加《我们约会吧》趣事,“何灵老师问我是否喜欢3号男嘉宾,我什么都没想说,何老师,我其实是喜欢你的,那是他第一次在节目中愣了6秒。”策完何灵,她便开始一边策自己一边向评委展现才艺,唱歌、舞蹈样样都不差,博得评委好评。

本次90后策神挑战赛由共青团长沙市委与长沙肯德基有限公司共同举办,今年已是第二届比赛。主办方肯德基表示,希望通过“策”这种更加贴近90后生活的轻松娱乐的形式,提供一个充分展示90后自我风采和畅所欲言的平台,倡导社会聆听他们的成长态度和心声。本次海选将持续到本月30日,海选结束后,十组优胜选手将晋级票选阶段,进入策神训练营受训。

■实习生 蔡奥

易图境美术苑落成

26日上午,易图境美术苑落成暨易图境先生寿诞庆典在易老家乡洪江花柳坪村举行。易图境美术苑占地7亩,建筑面积1500平方米,集创作、展览于一

体。展厅展出易图境先生在焦墨彩绘中融入神觉体验的作品《朝霞》、《秋艳》、《白花了,红花也开了》等80余幅作品与大家见面,大受赞扬。

■记者 颜方方

美术湘军启动“红色经典”创作

29日上午,湖南省美协召开“辉煌岁月·红色经典”创作研讨会。陈白一、黄铁山、朱训德等著名画家出席了研讨会。

明年是建军党90周年,省美协启动以“辉煌岁月·红色经典”

为主题的大型创作活动,提炼出了韶山毛泽东故居等近百个创作选题。据悉,不少艺术家准备赴实地采风,他们将在一年时间里深入生活,扎实打磨一批新世纪的湖湘红色经典美术作品。

乐府派对,小鬼当家

虽然长沙是快男花儿的大本营,但18岁以下的音乐爱好者只能望而兴叹,现在真正零门槛的“乐府派对”填补了这个空白。29日,记者在“乐府派对”组委会看到,小于18岁的乐器爱好者成为此次“派对”主力军,当日还有几个7岁左右的小朋友在家长陪同下报名。

现象:学生参赛过暑假

这场零门槛,免费报名、全民参与的器乐盛宴17日正式招募后,已经吸引了来自省内外上千名器乐玩家报名,出乎主办方

意料的是,会有众多小朋友趁着暑假报名。

一名叫杨知非的小朋友年仅7岁,已经接受过两年的专业钢琴培训。在谈到让孩子学习器乐的初衷时,孩子的家长告诉记者:“我们家长主要出于孩子全面发展的需要,学好一门乐器可以丰富他的课余时间,同时也能陶冶情操。”

都说“有志不在年高”,5岁的小娃茗茗也来赶热闹,“我女儿今年5岁,对口琴很有感觉的,我想让她来开拓下眼界,锻炼锻炼。”茗茗妈妈如是说,如果你也想丰富下暑假生活,请

在7月15日前拨打0731-8501222-2612报名参赛。

专家:学器乐要察言观色

在报名现场,一些家长坦言,想通过比赛让专家看看自己的孩子适不适合学器乐。为此,记者特意采访了省音乐家协会主席黎晓阳,他称学器乐也要察言观色:“兴趣是最好的老师,平时多观察孩子对哪种器乐声最敏感。另外,乐器种类的选择也要考虑家庭经济承受度。”

■记者 袁欣 通讯员 屈伟

难道要这样,你才会更理智?

解除意外怀孕,要尽量避免对女友所造成伤害,做之前,想想先。



英国前沿医学技术 无创保宫终止妊娠

◇德普利宫腔镜取胚手术费援助300元

来自英国前沿医学的新一代宫腔镜应用终止妊娠技术,具有直视、无痛、微创、集诊断与治疗于一体的优点,有效预防子宫穿孔、残留出血、继发不孕、反复自然流产等并发症,特别适合早孕、习惯性流产和胎停育的处理,可在取出胚胎的同时查找或排除胎停育的宫腔病因,为习惯性流产的进一步治疗铺平道路。不住院,手术过程短,尤其适合有生育需求的年轻女性。

◇格蕾丝呵护型最低套餐价860元

长沙安贞妇产医院 健康热线: 0731-82931666

地址:长沙市雨花区韶山路612号 医院网址: www.anzhenyy.com